



Подошел к завершению сезон летних паломнических поездок и лагерей для учащихся Воскресной школы храма св. Александра Невского. Программа этого года получилась насыщенной и познавательной: поездка по святым местам и местам боевой славы Крыма для группы мальчиков, поездка в Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский и Санаксарский монастыри для группы девочек, участие в духовно-патриотическом лагере "Предтеченский городок" в г. Азове, а так же проведение ежегодного приходского детского лагеря "Александровский городок" на берегу р. Дон.

Фото- и видеорепортажи поездок и лагерей можно посмотреть здесь:

[Поездка в Крым](#)

[Паломническая поездка в Серафимо-Дивеевский и Санаксарский монастыри](#)

[Предтеченский городок](#)

[Александровский городок](#)